Arnepootixds Aoyiopoe II (2010-11)
IHoapdywyog xouw OloxAfpwua — Aoxnoelg

Owdda A’

1. Eow f: [a,b] — R ohoxhnpmotun cuvdptnon. Aeilte ot undpyet s € [a, b] dote

/:f(t)dt = /Sbf(t)dt.

Mropolpe névta va entAéyouye éva T€T0l0 s 6T0 avoxtéd didotnua (a,b);

2. Eotw f:]0,1] — R ohoxhnpdotun xar Yetixf cuvdptnon Oote fol f(z)dz = 1. Aeigze

6ty xdde n € N undpyet drapéplon {0 =t < t1 < --- <t, =1} dote ftt:“ f(z)de =1L

n
v xdve k=0,1,...,n— 1.

3. Eotww f:[0,1] — R ouveyfc ouvdptnon. Aceilte bt undpyet s € [0,1] dote
1
/ f(z)z?dx = &
0 3

4. Trovétoupe bt n f:[0,1] — R eivan ouveyhc xou ot

/Om F(t)dt = /: F(t)dt

v %8¢ x € [0,1]. AeiZte 6u f(x) =0 yia xdde x € [0, 1].

5. Eow f,h : [0,400) — [0,400). TroOétoupe 61t 1 h eivow ovveyhic xou n f eivan
rapayeyiown. Opiloupe

f(x)
Flz) = /O h(#)dt.
Aeigte 6u F'(z) = h(f(z)) - f'(z).

6. Eotw f: R — R ouveyrc xat éotw § > 0. Opilouye

AceiZte b1 1) g eivan napaywyiown xou Peeite ty ¢’
7. 'Eotww g,h : R — R napaywylowes ouvapthoetg. Opilouue

g(x)

G(z) = / t2dt.
h(z)

AceiZte 61 1 G eivon tapayoyiowrn oto R xou Peeite my G

8. Eotww f : [1,400) — R ouveyhc ouvdptnon. Opilouye

F(z) = /f f (%) dt.



Bpeite v F'.

9. Eotw f:[0,a] — R ovveyhc. AciZte 611, yio xdde z € [0, al,

/Om F) (@ — w)du = /0 (/Ou f(t)dt> du.

10. Eotww a,b € Rye a < b xar f : [a,b] — R ovveywe napaywyiown ouvdptnon. Av
P={a=z9 <z < <zp = b} elvar Srapéptomn tou [a, b], deilte bt

n—1 b
S F@rsn) - flag)] < / ()] da.
k=0 a

11. 'Eotw f : [0,4+00) — [0,4+00) yvnoing abouoa, cuveyte napaywylon cuvdptnon
we f(0) =0. Aei&te 611, yia x8e = > 0,

@ f(@)
/ f(t)dt+/ ) dt = zf(z).
0 0

Owdda B’
12. 'Eotww f :[0,1] — R ovveyde nopayoyiown ouvdptnon pe f(0) = 0. AciZte 6t yia

x&0¢e x € [0, 1] woyler
1 1/2
/ 2d .
/()] < (/0 ) t)

13. Eow f : [0,+00) — R cuveyhic ouvdptnon pe f(z) # 0 yia xdde = > 0, n onofa
ixavomotel TV

f@r=2 [ s
0
v xdve x> 0. Acigte 611 f(x) = x vy xdve z > 0.
14. Eotww f : [a,b] — R ouveyde nopaywyiown ouvdptnon. Acigte 6

b b
lim f(z)cos(nz)dr =0 xou lim f(z)sin(nz)dx = 0.

n—oo n—oo a

15. E&etdote wg npog ) alyxhion 1ig axohoutieg
T iy
an = / sin(nz)dr xar by, = / | sin(nx)|dz.
0 0

16. Eotw f : [0,400) — R ouveywc napaywyiown ouvdptnorn. Acifte bt undpyouv
ouvveyele, adZouoeg xat Vetxéc ouvapthoec g, h : [0,4+00) — R @ote f =g — h.



